

ОРГАН РЕЖЕВСКОГО
ГОРОДСКОГО КОМИТЕТА
КПСС И ГОРОДСКОГО
СОВЕТА НАРОДНЫХ
ДЕПУТАТОВ
Газета основана
17 апреля 1930 года

ПРАВДА КОММУНИЗМА

№ 21 (5853)

СУББОТА,

18 ФЕВРАЛЯ 1978 г.

Цена 2 коп.

БЕРЕЧЬ И ЭКОНОМИТЬ, КАК ЗАВЕЩАЛ ИЛЬИЧ

«Экономить и рационально использовать рабочее время, энергетические и материальные ресурсы». — эти слова из постановлений областного и городского комитетов партии о проведении общественного смотря экономии чаще всего повторяют сегодня на оперативках, различных собраниях. Каждому нужно понять, что рачительность — это веление времени, это важнейшее условие повышения эффективности современного производства, успешного выполнения напряженного плана развития на 1978 год. Теперь еще более ощутимым стало значение завета В.И. Ленина, высказанного в статье «Великий почин»: «Коммунизм начинается там, где появляется самоотверженная... забота рядовых рабочих об увеличении производительности труда, об охране каждого пуда хлеба, угля, железа и других продуктов, достояния не работающим лично, и не их «ближним», а «дальним», т. е. всему обществу в целом...»

На многих предприятиях нашего города можно заметить, как в борьбе за рациональное использование рабочего времени, оборудования, транспортных средств, экономное расходование энергоресурсов, сырья и материалов осуществляются мероприятия по совершенствованию технологии, механизации и автоматизации, использованию передовых методов труда. Совершенствуется хозрасчет в цехах, все больше трудящихся соревнуется за самый богатый лицевой счет экономии. Благодаря всей этой работе по использованию внутренних резервов повышения эффективности производ-

ва в юбилейном году в городе сэкономлено более полутора миллионов рублей, условно высвобождено 960 человек.

Однако еще многие резервы остаются неиспользованными. Не справился с выполнением плана производства и роста производительности труда коллектив леспромхоза треста «Свердлоблстрой» и мебельной фабрики, треста «Режтажстрой» (по генподряду). Допускаются перерасходы топлива, электроэнергии, велики отходы металла, древесины, стройматериалов, потери рабочего времени. Только прогнотов зафиксировано в минувшем году более шести тысяч.

Особенно огромны потери от простоев вагонов, составивших за год более 54 тысяч часов. Причем, простои не только не сокращаются в этом году, а увеличиваются. Конечно, дело здесь не только в баснословных штрафах, которые выплачивают предприятия, но и в том, что простаивают драгоценные вагоны, которых везде не хватает.

Общественный смотр экономии, объявленный в этом году, направлен на борьбу с этими потерями, на максимальное использование резервов. В постановлении бюро горкома партии, принятом 27 января этого года, обращено особое внимание на усиление работы смотровых комиссий, которые должны быть созданы в каждом трудовом коллективе. Они должны добиваться обеспечения выполнения соцобязательств, направлять усилия трудящихся на сокращение потерь рабочего времени, повыше-

ние производительности труда в цехе, на участке, в смене, на каждом рабочем месте, экономии бензина и дизельного топлива, электроэнергии, повышение степени использования металла, древесины, строительных и других материалов. Необходим четкий учет расхода всех ресурсов на каждом рабочем месте. Важно, чтобы каждый рабочий знал нормы расхода и по хозяйски относился к использованию ценностей.

Большую роль в организации подхода бережливых призваны сыграть коммунисты, народные депутаты Советов, народные контролеры. Личный пример и организаторский огонь, хозяйская принципиальность — всегда должны служить им действенными средствами в борьбе за экономию, укрепление сознательности рабочих. Где бы ни работали они — везде должны ставить заслон бесхозяйственности, перерасходам, растраниванию народного добра и рабочего времени.

В ряде коллективов есть привычка организацию смотреть откладывать на потом. Что ж, за это придется держать ответ парткомам, руководителям. Уже сегодня нужно организовать массовые рейды, проверки хранения материалов, использования транспорта, оборудования, сельскохозяйственной и другой техники, контролировать соблюдение распорядка дня, проверить отходы производства.

Когда каждый руководитель, специалист и рабочий проникнется чувством хозяйина производства, мы сможем рассчитывать на успех.

ВСЕ РЕЗЕРВЫ — В ДЕЙСТВИЕ!

РАБОТА СПОРИТСЯ

Не сбавляют темпов работы в третьем году пятилетки ударники коммунистического труда, передовые рабочие четвертого цеха механического завода. Гальваник Н. Н. Киселева, к примеру, сегодня работает в счет августа 1978 года. За многолетний труд она награждена Почетной грамотой Министерства ЦК профсоюза. Ее имя занесено в заводскую Книгу почета.

Тридцать месячных норм выполнили с начала пятилетки гальваники Н. М. Сер-

геева и Л. Н. Кочнева. Н. М. Сергеева — отличник качества по министерству, победитель социалистического соревнования 1973 года, а Л. Н. Кочнева — «Ударник девятой пятилетки», награждена медалью «За трудовую доблесть». Свои былые успехи на трудовом фронте они закрепляют высокоэффективной работой в ударном году десятой пятилетки.

Г. КЛЕВАКИНА,
старший нормировщик
цеха № 4.

◆ УРОЖАЮ-78 — НАДЕЖНУЮ ГАРАНТИЮ

Механизаторы совхоза «Режевский» не скушают без дела. Объем работ по подготовке к весне, урожаю третьего года пятилетки, большой. Один из главных участков — снегозадержание. В один след оно проведено на всех 8870 гектарах. Начата белая пахта по второму следу и проведена на более чем четырех тысячах гектаров. По 300 и более гек-

ФИРСОВСКАЯ УДАРНАЯ

таров в день — такова ежедневная добавка к общему объему работ. Тон в работе задает ударная тройка агрегатов Фирсовского отделения в составе И. Т. Ясашных, В. П. Белоусова и П. И. Ясашных. Опытные механизаторы, кадровые рабочие совхоза знают цену времени. Вместо 55

ШЕСТАЯ СЕССИЯ ГОРОДСКОГО СОВЕТА

16 февраля состоялась шестая сессия Режевского городского Совета народных депутатов 16 созыва. Депутаты заслушали и обсудили отчет председателя горисполкома Г. П. ШИРЯЕВА о работе горисполкома за 1977 год, доклад заместителя председателя горисполкома П. К. КОТЕЛЬНИКОВА о плане благоустройства города и района на 1978 год. С докладом по второму вопросу выступил председатель постоянной комиссии жилищно-коммунального хозяйства, благоустройства и охраны природы И. Ю. ОСИПОВ.

В прениях по обсуждаемому вопросу приняли участие народные депутаты М. Н. ЗАБОРОВСКИЙ, Т. Г. АМОСОВА, Н. Н. МАНОЙЛО, Т. А. СИРОТКИНА, В. П. ПИНАЕВ, Ю. П. ХЛЕБНИКОВ, А. А. ШАЛЮГИНА, Л. П. МОМЗИНА.

Сессия утвердила начальником управления коммунального хозяйства И. С. КЛЕВАКИНА.

◆ В ГОРКОМЕ КПСС

ПРОПАГАНДИСТЫ ДЕЛЯТСЯ ОПЫТОМ

13 февраля состоялся очередной семинар пропагандистов партийной и комсомольской политсети, школ коммунистического труда, системы экономической учебы кадров.

На пленарном заседании в Доме культуры механического завода пропагандисты прослушали лекцию лектора Свердловского обкома КПСС Б. И. Морозова «О международном положении СССР».

Секретарь городского комитета партии А. П. Старов в своем выступлении рассказал об итогах года, большое внимание уделил задачам работников идеологического фронта, в том числе и пропагандистов по мобилизации трудовых коллективов на решение стоящих перед ними задач и успешно выполнение взятых

социалистических обязательств.

Об организации и ходе партийной, комсомольской и экономической учебы на механическом заводе рассказал секретарь парткома предприятия В. Т. Виноградов. Опыт работы поделились пропагандисты механического завода А. Б. Гололобов и С. Н. Привезенцев.

После окончания пленарного заседания участники семинара посетили открытые занятия школ партийного политпросвещения механического завода, которые проводили пропагандисты Н. П. Бучнев, А. Я. Гармс, Н. А. Соколов, Е. И. Постоногов, А. А. Русаков. Пропагандисты познакомились также с работой методсовета и парткабинета механического завода.

Проектную мощность — досрочно

Приморский край. «Достичь проектной мощности досрочно, к 7 октября!» — такое решение принял коллектив Ново-Спасского цементного завода. Это позволит вдвое увеличить производство цемента в Приморье, ускорить развитие экономики Дальнего Востока. Предприятие, пущенное накануне 60-летия Великого Октября, будет ежегодно выдавать 2,3 миллиона тонн продукции.

В ответ на приветствие Генерального секретаря ЦК КПСС, Председателя Президиума Верховного Совета СССР тов. Л. И. Брежнева всем участникам строительства Ново-Спасского завода



на предприятии широко вернулось соревнование за успешное выполнение повышенных социалистических обязательств.

На снимке: работники треста «Примортехмонтаж», строившие завод. Слева направо — бригадир С. П. Лупей, монтажник Л. С. Матвеев, начальник участка В. М. Ханипов, монтажник В. Т. Милошеченко, бригадир Ф. М. Хазылов, сварщик В. Г. Бычков и бригадир В. Г. Калужный.

Фото Ю. Муравина.
(Фотохроника ТАСС).

XXI ОБЛАСТНАЯ ОТЧЕТНО-ВЫБОРНАЯ КОМСОМОЛЬСКАЯ КОНФЕРЕНЦИЯ

ПЯТИЛЕТКЕ — НАШ ПОИСК И ТРУД!

17 февраля открылась XXI областная отчетно-выборная комсомольская конференция, которая подведет итоги работы областной комсомольской организации за 2 года, наметит новые рубежи ударного труда.

На конференции прозвучат имена правофланговых пятилетки, будет идти речь о проблемах социалистического соревнования, повышения качества выпускае-

мой продукции, о дальнейшем распространении победной комсомольской конференции, которая подведет итоги работы областной бригады — меньшим составом!

Достижения и успехи завтрашнего дня рождаются сегодня. Сегодня работать лучше, чем вчера, завтра — лучше, чем сегодня! Именно так комсомольцы Свердловской области понимают свою задачу.

◆ НАШ КАЛЕНДАРЬ
М. И. УЛЬЯНОВА



18 февраля исполняется 100 лет со дня рождения Марии Ильиничны Ульяновой (1878—1937) видного деятеля Коммунистической партии и Советского государства, младшей сестры В. И. Ленина и его постоянной помощницы. Мария Ильинична еще в молодые годы примкнула к революционному движению. В 1898 году она становится членом РСДРП. Вся ее жизнь до революции — это каждодневный риск на опасной работе большевички-подпольщицы. М. И. Ульянова была членом Бюро русской организации ленинской «Искры» и ее агентом. В дни первой русской революции М. И. Ульянова вела работу на предприятиях Петербурга, много делала для укрепления столичного комитета партии.

Неоднократные аресты, ссылки, вынужденная эмиграция — ничто не могло поколебать воли профессиональной революционерки. После Февральской революции в течение 12 лет М. И. Ульянова вела ответственную работу в редакции газеты «Правда». В последние годы своей жизни она трудилась в Объединенном бюро жалоб народных комиссаров рабоче-крестьянской инспекции СССР и РСФСР, заведовала Бюро жалоб Комиссии советского контроля при Совнаркоме СССР.

На снимке: М. И. Ульянова.

Фотохроника ТАСС.

НАМ ДРУЖБА ПОМОЖЕТ СИЛЫ УМНОЖИТЬ

В ВСПТУ № 7 девчата учатся шить: осваивают премудрости профессии, изучают множество теоретических и практических дисциплин, все для того, чтобы после выпуска в училище прийти на предприятие квалифицированными работницами. Так и получается. Они приходят и знают все от «а» до «я». Но только почему-то долго не приходит сноровка, невыносимо высокой кажется норма, и вроде бы многое в цехе совсем не такое, как учили в классе. Главное — все новое, ко всему приходится привыкать, и на это уходит время.

И вот для того, чтобы исключить из периода становления швей время на привыкание, подумали на швейной фабрике и в ВСПТУ № 7 о взаимном сотрудничестве групп училища и бригад фабрики. Польза от этого как ясный день: девчата ознакомились,

ДЕЛЕГАТ XXI ОБЛАСТНОЙ КОМСОМОЛЬСКОЙ КОНФЕРЕНЦИИ

ГЛАВНАЯ ДОРОГА

— Не знаю, как бы сложилась моя судьба, — рассказывает Соня Ахмедьянова, — если бы я не пришла на механический завод...

В своей автобиографии Соня писала: «После десятилетки поступила на восьмимесячные курсы бухгалтеров в Нижнем Тагиле. Окончила. Сначала работала в Первоуральске, потом в 1975 году, в ноябре, приехала работать в Реж на механический завод». «Хотелось поработать в большом коллективе, — рассказывает потом Соня. — Кроме того, на заводе работала моя подруга Наташа Линник. Мы с ней вместе жили в городе нашего детства — Алапаевске и давно мечтали: станем самостоятельными — будем вместе».

Определили Соню на механический участок четвертого цеха токарем. Цех большой и, казалось бы, новому человеку тут потеряться просто. Но с первых же дней Соня почувствовала себя неотделимой частью всего коллектива. Опытные работницы, мастер участка помогали ей в освоении

Вспоминаю май прошлого года, традиционную встречу выпускников средних школ с руководителями предприятий и организаций города. Тогда я, как и все, готовился выбрать профессию, и в своем выступлении говорил, что кем бы ни стал, в школу обязательно буду забегать, встречаться с преподавателями. Случилось, что школа стала мне вторым домом: я стал пионервожатым.

Кипит пионерская жизнь в школе: сегодня занимаются юнкоры, а завтра под шум барабанов пионеры идут на сбор. Разворачивается подготовка к смогру инсценированной песни, каждая календарная дата сопровождается у пионеров выпускном стенной газе-

новой профессии. Ну, а Соня старалась во всем следовать тем заповедям, которые были главными в их рабочей семье: добросовестное отношение к работе, честность. Со временем приобрела сноровку. Стала выполнять норму выработки на 109 процентов. И за труд получила первую награду: почетный знак «Победитель социалистического соревнования 1976 года».

Начало десятой пятилетки отметили для Соны не только успехами в работе. Новым содержанием наполнилась ее жизнь, когда цех начал подготовку к очередному смотру художественной самодеятельности. Соня стала петь в хоре. Там-то ее и заметил руководитель художественной самодеятельности завода С. П. Латников.

— Голос у тебя хороший, сильный, — сказал он, — советую заняться вокалом.

С того и начались ее занятия в вокальном ансамбле Дома культуры. А потом... Потом пришел успех. А вместе с ним и новые заботы, волнения. Поездка в Богданович на телевизионный об-

ластной конкурсе убедила Соню в необходимости серьезно заняться музыкой. И она решает поступить в Свердловское культпросветучилище на дирижерско-хоровое отделение.

— Не скрою, — вспоминает она, — волновалась, когда шла к начальнику нашего цеха Владимиру Прокопьевичу Хмелеву с заявлением об отпуске на вступительные экзамены.

Но он сказал: «Что ж, Соня, успехов тебе желаю. Закончив училище, приходи квалифицированным художественным руководителем в заводской Дом культуры».

Сегодня Соня Ахмедьянова — одна из делегатов областной комсомольской конференции. Ударник коммунистического труда, работающий уже в счет апреля 1978 года, — она представляет славный отряд комсомольцев механического завода. В ее судьбе воплотились программные строки Конституции СССР, которая гарантирует ей возможность применения творческих сил, способностей и дарований для всестороннего развития.

Е. АРСЕНТЬЕВА.

СОПЕРНИЧАЮТ ЮНЫЕ КОМСОМОЛ — ПИОНЕРСКИЙ ВОЖАТЫЙ

Пионерские отряды, разбитые в день рождения вожда, ботая под девизом «Мы верная смена твоя, комсомол, соревнуемся между собой, и каждый стремится быть впереди. Для них и октябрья вскоре пройдет любимая игра «Зарница».

Четвертые и пятые классы работают над особым заданием: над созданием Ленинской комнаты. Материалы, документы, которые собирают ребята, размещаются на одной из школьных стен. Отличившийся класс заслужит право первым заступить на вахту дежурства у бюста Ленина в

Пионерская организация в нашей школе создана в 1943 году и насчитывала всего одиннадцать пионеров, а в шестидесятых годах существовал музей боевой и трудовой славы. Листая страницы истории школы проникаешься гордостью.

То, что сделают сегодняшние мальчишки и девчонки, останется в памяти у всех. Ведь сегодняшний день — уже завтра станет историей.

С. КЛЕВАКИН,
пионервожатый школы № 44.

социалистических обязательств (итоги будут подводиться ежемесячно на совместных собраниях), помощь в выполнении производственного плана, совместный труд на субботниках на уборке урожая. Учащиеся будут выступать в составе команды коллектива цеха на спортивных состязаниях, а специалисты фабрики помогут в развитии технического творчества учащихся. Множество интересных и взаимовыгодных дел записано в договоре, который — все убеждены — будет выполняться.

На том же торжественном вечере передовикам производства цеха были вручены знаки победителей социалистического соревнования, в том числе молодым швеям, недавним выпускницам училища. Девчата подарили цветы передовикам.

А в четверг и пятницу, 16, 17 февраля, прошли цывые встречи — другие группы училища и бригады фабрики заключали договоры о дружбе, сотрудничестве, взаимном шефстве.

Л. ПОЛЯКОВА,
рабкор.



НАВСТРЕЧУ 60 - ЛЕТИЮ ВООРУЖЕННЫХ СИЛ СССР

ВЫСТАВКА К ЮБИЛЕЮ

Выставка «60 лет Вооруженным Силам СССР» открылась в Доме культуры механического завода. Она состоит из двух разделов: в первом из них показан боевой путь Советской Армии и Военно-Морского Флота, во втором — участие режвелян в защите Родины. В первом разделе подчеркнута роль В. И. Ленина в создании и развитии Советских Вооруженных Сил, показаны все основные этапы гражданской войны, боевой учебы и Великой Отечественной войны, рост боевого могущества Армии и Флота. Во втором разделе посетители найдут портретные и групповые фотоснимки, фотокопии документов, свидетельствующие об активном участии режвелян в борьбе за Советскую власть на фронтах гражданской войны, в борьбе против немецко-фашистских захватчиков в годы Великой Отечественной войны, в защите безопасности рубежей Родины в годы мирного труда. Обращают на себя внимание портреты героев гражданской войны В. К. Блюхера, П. Д. Хохрякова, Ф. Н. Костюкова, Л. П. Лукина, А. И. Перфильева, групповые снимки режвелян — добровольцев Красной Армии, бойцов 5-й роты 1-го Уральского стрелкового полка, портреты выдающихся военачальников молодой Красной Армии П. Д. Томпа, С. Г. Фандеева, с именами которых связано окончательное освобождение нашего города от бело-гвардейцев в 1919 году.

Среди многочисленных портретных и групповых фотоснимков режвелян — участников Великой Отечественной войны посетители увидят портреты Героя Советского Союза И. А. Полухина, полного кавалера ордена «Славы» А. Н. Макурина, бывших парторгов завода, павших на войне смертью героев, П. П. Маракова и П. И. Бобылева, комсомольца Гаврилы Брылина и многих других, в том числе и

тех, кто по сей день работает на заводе.

Отдельные редкие фотоснимки экспонируются в Реже впервые. В числе их — фотоснимок, на котором запечатлен момент вручения М. И. Калининской медали «За боевые заслуги» уроженке Режа Ю. П. Поляковой, работавшей в то время председателем исполкома Октябрьского районного Совета г. Москвы. Этой награды она удостоилась за хорошую организацию мероприятий по обороне столицы.

На отдельных снимках мы видим портреты людей, которые никогда не жили в нашем городе, но породнились с ним в огненные годы гражданской войны на Урале. Это бывший командир 2-го эскадрона полка Красных гусар В. В. Писарев и бывший рядовой красноармеец Путиловского Сталинского кавалерийского полка А. В. Орлов.

Экспозиция выставки завершается фотоснимками, на которых запечатлены наследники боевой славы дедов и отцов. Вот, например, целая династия Песковых. Глава династии Алексей Иванович Песков прошел боевой путь по трудным дорогам Великой Отечественной войны. Его старший сын, Владимир, три года отдал службе на дальневосточной границе. В мае 1966 года на смену Владимиру пришел средний брат, Александр, из рук в руки принявший боевое оружие. Младший сын фронтовика Виктор свою срочную военную службу прошел в рядах моряков дважды Краснознаменного Балтийского флота и теперь вновь работает на нашем заводе.

Выставка устроена советом ветеранов гражданской и Великой Отечественной войн совместно с музеем истории завода. В ее оформлении активно участвовали ветераны войны и труда Г. Г. Евсин, П. П. Лукьянов, Б. А. Карташев, А. В. Назаров.

А. ТАРАБАЕВ,
краевед.



Молдавская ССР. Организации ДОСААФ столицы республики ведут большую спортивно-массовую и воспитательную работу с молодежью. Многие допризывники приобретают военно-технические специальности — водителей автомобилей, радистов, операторов радиолокационных установок, трактористов, парашютистов — в клубах, школах и учебных центрах ДОСААФ.

На снимке: радиоспортсмены (охотники на «лисы») Кишиневской технической школы ДОСААФ — неоднократные призеры республики. Слева направо — мастер спорта Е. К. Билькевич, кандидаты в мастера спорта Н. С. Каитанович, В. И. Пехотин, А. Н. Катаев, чемпион Европы В. В. Мороз, кандидат в мастера спорта Л. И. Живаикина и первоарзрядник С. А. Коробов.

Фото В. ЧАЙКОСКОГО (Фотохроника ТАСС).

Резервы Нечерноземья — в действии!

С ЕДИНОЙ МЫСЛЬЮ — К ЕДИНОЙ ЦЕЛИ

15 ФЕВРАЛЯ СОСТОЯЛОСЬ ОБЩЕЕ СОБРАНИЕ КОММУНИСТОВ ФИРМЫ «РЕЖЕВСКАЯ». НА СОБРАНИИ КОММУНИСТЫ ОБСУДИЛИ ВОПРОС О СПЕЦИАЛИЗАЦИИ, КОНЦЕНТРАЦИИ И МЕЖХОЗЯЙСТВЕННОЙ КООПЕРАЦИИ ПО ПРОИЗВОДСТВУ СЕЛЬСКОХОЗЯЙСТВЕННОЙ ПРОДУКЦИИ СОВХОЗАМИ РЕЖЕВСКОГО РАЙОНА.

ЦИИ, КОНЦЕНТРАЦИИ И МЕЖХОЗЯЙСТВЕННОЙ КООПЕРАЦИИ ПО ПРОИЗВОДСТВУ СЕЛЬСКОХОЗЯЙСТВЕННОЙ ПРОДУКЦИИ СОВХОЗАМИ РЕЖЕВСКОГО РАЙОНА.

ИЗ ДОКЛАДА Н. Г. КРАПИВИНА,
ГЕНЕРАЛЬНОГО ДИРЕКТОРА ФИРМЫ «РЕЖЕВСКАЯ»

За последние 12 лет капитальные вложения на развитие сельского хозяйства района составили 26 миллионов рублей, из них за два года десятой пятилетки — более шести миллионов рублей. Это позволило существенно обновить материально-техническую базу как растениеводства, так и животноводства, заложить основу для создания в селе поселков городского типа. С каждым годом возрастает количество тракторов, комбайнов, автомашин, увеличивается внесение минеральных удобрений. Растет фондовооруженность. В этом году на каждого работающего в сельском хозяйстве приходится более семи тысяч рублей. Этот огромный экономический потенциал требует рационального использования имеющихся ресурсов, что возможно только на основе глубокой специализации и концентрации производства сельскохозяйственной продукции, перевода его на индустриальную основу.

В основу была положена идея кооперации и специализации хозяйств на производстве отдельных видов продукции. Так, совхозы «Глинский» и им. Ворошилова должны специализироваться на производстве молока, совхоз им. Чапаева на откорме быков, совхоз «Режевский» — на доращивании телочек и, дополнительно, на производстве молока. Специализация должна закончиться к 1980 году. При этом 45 процентов молока и 100 процентов мяса должно производиться на комплексах промышленного типа. Что нужно сделать для этого? Во-первых, освоить за пятилетку более 33 млн. рублей капитальных вложений (за два года освоено 9,3 млн. рублей). Построить и сдать в эксплуатацию уже в этом году комплекс по откорму 10 тысяч голов скота в совхозе им. Чапаева (пока освоено из 12 млн. рублей немногим более двух), молочный комплекс на 1200 голов в совхозе «Режевский», строительство которого еще не начиналось, такой же комплекс в совхозе им. Ворошилова (в 1980 году).

Несмотря на то, что многие пахотные земли не введены в строй, уже сегодня можно говорить о том, что курс на специализацию взят верный. Совхозы «Глинский», им. Чапаева и им. Ворошилова четко идут к завершению своей специализации.

Изменился в лучшую сторону показатель производства мяса и молока на 100 гектаров сельскохозяйственных земель. Например, мяса в совхозе им. Чапаева с 44 центнеров в 1974 году до 92 центнеров в прошедшем. В целом по фирме «Режевская» со ста гектаров сельскохозяйственных земель получить почти в полтора раза больше молока. При этом 50 процентов мяса производится в специализирующемся совхозе им. Чапаева.

Специализация положительно сказалась и на качестве продукции. В 1977 году тяжеловесного скота (свыше 350 килограммов) сдали 55 процентов, за счет чего дополнительно получено около 472 тысяч рублей. Специализация благотворно влияет и на повышение квалификации рабочих. Так, на откорме крупного рогатого скота получены среднесуточные привесы по 926 граммов. А передовики животноводства супруги Н. А. Трясцина и Н. П. Мелкозеров научились получать килограммовые привесы. Пятнадцать семь доярок наводили на фуражную корову свыше трех тонн молока, а доярки Р. Е. Томилова, Ф. К. Лекомцева, Н. П. Малыгина — свыше четырех.

Однако на пути специализации немало помех, трудностей, недостатков. Одним из главных недостатков является на сегодня то, что совхоз «Режевский» не сумел перестроиться на производство молочного стада для всей фирмы. В то же время совхоз им. Чапаева даже без пуска комплекса уже к концу 1977 года сумел забрать всех бычков на доращивание и откорм. За три года специализации производительность труда в этом хозяйстве выросла в полтора раза.

Перед партийными организациями и администрацией хозяйств фирмы стоят ответственные задачи. В первую очередь нужно помочь совхозу «Режевский». Для этого необходимо сроч-

но реконструировать в Оставинском отделении два коровника для приема теллят из других хозяйств и сократить на 300 голов поголовье коров, передав их в другие хозяйства. В совхозах «Глинский» и им. Ворошилова к началу стойлового периода построить по два коровника. В совхозе им. Чапаева провести реконструкцию коровника в Клевакинском отделении.

Не менее ответственные задачи поставлены перед фирмой и по развитию другой сельскохозяйственной отрасли — растениеводства. Хлебоборбы района в прошедшем году вырастили хороший урожай и создали прочную кормовую базу для животноводства.

Успешное решение задач по развитию животноводства и растениеводства позволило фирме впервые выйти в число рентабельных и получить 837 тысяч рублей прибыли.

Главная забота полеводов на ближайшее время — улучшение плодородия земли. Мы хорошо научились выращивать зерновые и силосные культуры, но остальные (картофель, корнеплоды, многолетние и естественные травы) пахотятся в положении пасынка. А под ними занята половина сельскохозяйственных земель. Вот где огромный резерв увеличения кормов. Так, если зерновые дают 25,4 центнера кормовых единиц с гектара, а силосные даже более 45, то естественные сенокосы по 2,6 центнера кормовых единиц. Цифры говорят сами за себя — эффективность использования земли низкая. Более того, для ее повышения делается очень мало. Так, из 1600 гектаров, на которых нужно провести в пятилетку культурно-технические работы, обработано немногим более 100 гектаров. Не выполняются хозяйствами планы по мелиорации.

Агрономической службе фирмы и совхозов следует больше внимания уделять вопросам семеноводства. Без этого нельзя получить устойчивые высокие урожаи. Совхоз им. Ворошилова должен специализироваться на выращивании семян зерновых культур, а совхоз «Глинский» — семян многолетних трав. За три первых года оба хозяйства не продали ни килограмма семян другим совхозам. Такие вещи недопустимы.

Пора навести порядок и с внесением на поля минеральных удобрений. Сейчас в совхозах их вносят по принципу «кто больше», без учета особенностей полей. Такой подход кроме вреда ничего другого не принесет. Неумелое, без агрохимического анализа почв внесение минеральных удобрений закисляет почвы, поэтому известкованию нужно уделить особое внимание. Пока же районное отделение «Сельхозтехника» не может удовлетворить потребности фирмы. Для повышения отдачи каждого гектара необходимо, во-первых, рационально использовать все сельскохозяйственные (пашни, сенокосы, пастбища и т. д.), во-вторых, проявлять постоянную заботу о повышении плодородия почв, и, в-третьих, применять такую структуру посевных площадей, севооборотов и сортов культур, которые в наших условиях дают наивысший экономический эффект. Увеличение кормовой базы возможно только за счет эффективного использования полевого и лугопастбищного кормопроизводства, совершенствования технологий заготовки кормов, хранения и переработки их.

Партийным, профсоюзным, комсомольским организациям нужно больше уделять внимания работе с кадрами, мобилизации коллективов на претворение в жизнь задач, поставленных перед собой XXV съездом КПСС. Нам уже сегодня нужно создавать резерв механизаторов, чтобы к концу пятилетки увеличить общее их число на 30—40 процентов. Без кропотливой, повседневной работы с кадрами невозможно будет решить задачи, поставленные перед фирмой на нынешний год и выполнить взятые социалистические обязательства. А они внушительны: продать государству 12000 тонн зерна, 8000 тонн картофеля, 2140 тонн мяса, 15000 тонн молока. Выполнение обязательств станет нашим ответом на призыв партии «Работать сегодня лучше, чем вчера, а завтра лучше, чем сегодня».

СДЕЛАНЫ ПЕРВЫЕ ШАГИ

В. В. ИВУНИН, агроном совхоза им. Ворошилова.

Каждый совхоз фирмы «Режевская», как известно, специализируется по определенным отраслям хозяйства. Честно говоря, на сегодняшний день положение дел в совхозах вызывает беспокойство. Поясню на примерах. Совхоз им. Чапаева, например, еще до образования фирмы вводил прогрессивные для того времени приемы по откорму крупного рогатого скота. Сейчас, специализируясь на этом, специалистам совхоза и работникам легче, и результаты ощутимые. Другое дело совхоз «Режевский». По мнению специалистов животноводства хозяйство не отличалось успехами в племенном деле. Сейчас этот совхоз специализируется на выращивании так называемого ремонтного молодняка. Создается база для молочных совхозов, где качественные показатели животных, их надои будут полностью зависеть от того, как воспитали в совхозе «Режевский» будущих молочных коров. А в хозяйстве пока работа ведется далеко не на достаточном уровне.

Проведенный мной анализ специализации хозяйств

показывает, что первые шаги в этом направлении уже сделаны. Худо ли, бедно ли, а хозяйства держат направление на определенную отрасль животноводства.

Также важно сейчас не ослаблять и не допускать свертывания тех отраслей хозяйства, которые по плану специализации не являются ведущими. Естественно, до тех пор, пока намеченный уровень производства по всем отраслям в целом по району не будет достигнут. Печальные примеры с птицеводством в нашем совхозе и свиноводством по фирме не должны повториться.

Межхозяйственная кооперация и специализация предусматривает углубление внутрихозяйственной специализации и концентрации. Путь к этому лежит через усовершенствованную структуру управления. Основой ее являются специализированные производственные подразделения — цехи. Руководить такими цехами должны главные специалисты. По опыту многих хозяйств нашей области (например, колхоза им. Свердлова Сысертского района) переход на отраслевую структуру управления осуществляется постепенно.

Первый этап требует организовать в растениеводстве

механизированные отряды с аккордно — премиальной системой оплаты труда и повременным авансированием. Производительность труда при выращивании различных культур механизированными звеньями или бригадами возрастает до 60 и более процентов.

Затем должны создаваться звенья по производству определенных видов животноводческой продукции, в частности, молока. Определяют оптимальные размеры бригад, укрупняются квалифицированными кадрами.

В завершение выделяются специализированные бригады с цеховой структурой управления.

Все эти вопросы мы должны решать на пути специализации. Наш совхоз будет специализироваться на производстве семян зерновых культур для хозяйств фирмы. Недавно мы выращивали зерновые в трех отделениях. Ныне будет получать зерно в двух. Затем сконцентрируем производство семян в одном месте. Для этого уже построены склады (их пока недостаточно). Предстоит выстроить как минимум 5 складов на 1000 тонн зерна каждый. Заниматься семенами будет специализированная бригада.

Не откладывать на „завтра“

Л. Е. КЛЕВАКИН, управляющий Ощепковским отделением совхоза «Глинский».

Работа нашего хозяйства слабо отражает те направления специализации и кооперации, которые рассматриваются на этом собрании. Само понятие специализации не совсем подходит в нашей сегодняшней работе. В полную силу мешают вернуться все то же смешанное стадо. Вместе с молочными коровами держим нетелей. Остро стоит вопрос с их обслуживанием, размещением.

Вопрос о размещении скота особенно волнует. В нашем отделении только один коровник, в котором можно держать животных. Старый корпус не соответствует никаким требованиям.

Строительство на селе организовано плохо. Наше отделение, например, с лихвой хлебнуло этой неорганизованности при строительстве скотного двора. К примеру, надо потолок делать, а у нас плиты кончились. Потом кран нигде выпросить не могли.

Не секрет, что в строительстве допускаются огрехи. Так, построим коровник, а в него трактор заехать не может — начинаем переделывать. Все это говорит о том, что нужно работать обдуманно, создать материальную базу, иметь постоянного подрядчика.

Волнует кормоприготовление. Стадо мы увеличиваем, а корма приготавливаем по старинке. Острее других вопросов кормовой ба-

зы встал на крупных фермах. Без механизации здесь не обойтись. Тревожит и качество кормов. Ныне, например, корма в большинстве своем кислые. Это силос и сенаж. Значит, стоит подумать о силосе, изготовляемом не только из кукурузы, но и из бобов.

Встав на путь специализации и концентрации, мы должны подумать о повседневном строительстве кормоцехов. А в дальнейшем — о кормовом межсовхозном заводе, который бы выпускал гранулированные корма. Все это облегчит труд доярки. На сегодня их работа остается трудоемкой. В результате, вместо 50 полуживых голов, одна работница обслуживает в среднем 22. Вот резерв высвобождения рабочих рук.

НА ТЕРНИСТОМ ПУТИ

Ф. П. ЕЛИЗАРОВ, бригадир Фирсовской молочной фермы совхоза «Режевский».

Наше хозяйство единственное убыточное по фирме. Мы специализируемся на выращивании телок. Однако с заданием по их производству не справляемся. Поэтому совхоз «Режевский» то и дело склоняют в плохих.

Я считаю, люди нашего хозяйства умеют и любят работать. Но привыкли у нас, что и нынче мы заблаговременно готовимся к убытку. Хорошее дело, — они на конном дворе тут

специализация, — движется в хозяйстве со скрипом.

На сегодня 40 процентов от общего стада составляют коровы. А это значит, что специализацией и не пахнет.

Взять, к примеру, наше отделение. Как обслуживали мы в прошлом году 1600 коров, так достались все они нам и нынче. Совхозы, специализирующиеся на производстве молока, не торопятся забирать наших буренок. Как правило, телок мы передерживаем. На них затрачиваются лишние корма. Из-за нехватки места стоят убитку. Хорошее дело, — они на конном дворе тут

же телятся — телята гибнут.

Мне лично непонятно, как мы будем работать дальше. Вообще этапы специализации надо шире разъяснять. Специалистов хозяйств надо чаще собирать вместе для обмена опытом. Поверьте, при новой форме работы — такие встречи необходимы.

Тревожит меня и положение со специалистами в совхозе. Партком мало обращает на них внимания. Сейчас у нас молодой зоотехник. После учебы, да в наше далеко не лучшее хозяйство! Тяжело ей приходится. Стараются она работать, как учили. Конечно, не всегда получается. Но ни разу секретарь парткома не заинтересовался ее настроением, ее делами. А закрепление специалистов на селе при концентрации хозяйства — первое дело. Об этом нельзя забывать,

Коммунисты фирмы «Режевская» на общем партийном собрании решили держать курс на специализацию и концентрацию хозяйств совхоза. Решено также специализировать все отделения совхозов. Общее руководство за ходом специализации, концентрации и межхозяйственной кооперации возложено на руководителей фирм.

◆ РИТМЫ КУЛЬТУРНОЙ ЖИЗНИ

ЛЕТИ, МОЯ ПЕСНЯ

Смотр посвящался 60-летию ВЛКСМ, и это определило жанровые особенности выступлений, строгость форм. Если говорить в целом о литературно-музыкальных композициях всех участвующих в смотре групп, то следует признать, что композиции были подобраны тщательно, полностью соответствовали заданному направлению тематического концерта. Но не прозвучали так, как должны были прозвучать: сказались короткость подготовки к смотру, отсутствие настоящего сценического мастерства, приходящего со сценическим опытом. Ведь такой смотр училище устроило впервые, и те досадные места выступлений именно отсюда и вытекали. Смотр более всего походил на импровизированный концерт, участники которого еще очень неловко чувствовали себя перед зрителями, забывали текст (случалось и такое), не осознали себя артистами.

Но если опустить эту сценическую неловкость, соз-

Заметки со смотра художественной самодеятельности ССПУ № 3.

дающуюся от того, что ребята выступали впервые, если посмотреть на смотр через многогранную призму эстетического воспитания, то станет ясно: работа в этом направлении ведется, и ни в коем случае нельзя дать огоньку самодеятельности затухнуть в самом начале его разгорания. Потому что формирование подлинно художественных вкусов начинается вот с этого, неумелого еще, выхода на сцену. У самодеятельности еще и другая роль, не менее важная—пропаганда произведений, отражающих богатство и многообразие нашего социалистического строя. Сегодняшний ученик завтра станет механизатором или шофером, поедет в село и там, если западет ему в душу увлечение художественной самодеятельностью, автоматически продолжит работу в этом направлении. А это значит, что село не останется за бортом культурной жизни. Из стен училища выйдет не просто ме-

ханизатор, а человек с правильными эстетическими взглядами.

Музыкальный репертуар смотра был, конечно, на должной высоте. Ведь песня быстрее прокладывает дорогу к сердцу каждого. Да и не новички училищные ребята в работе с песней: участвовали в агитбригаде, конкурсе «Молодые голоса». В группе № 4 сложился свой вокально-инструментальный ансамбль. Песня «Бамовский вальс» задуманно прозвучала в его исполнении. Проникновенно спел солист Сережа Емельянов песню «До свиданья, лето». Есть у этого паренька все сценические данные, и думается, при более требовательном к себе отношении, у него появится более высокое мастерство.

Наиболее подготовленными музыкально были ребята из группы № 2. Это объясняется, видимо, тем, что в группе есть свои баянисты, взявшие в свои руки подготовку к смотру. Песни

«У деревни Крюково», «Баллада о трубачах», «Вологда» прозвучали более слаженно и красивее, чем песни других групп. В каждой групповой коллективе художественная самодеятельность держалась на нескольких наиболее активных ребятах, «лидерах» сцены. В группе № 2 такими участниками были С. Лепинских, Л. Рычков, Л. Латников. Они приняли на себя весь нелегкий груз выступлений и, надо сказать, с честью выдержали такой экзамен. Эта группа заняла первое место, порадовав болельщиков.

На второе место вышла группа № 13, которая наряду с хорошей литературно-музыкальной композицией, выразительным чтением стихов, показала один балетный танец (в группе учатся две девушки). Третье место у группы № 6. Веселье в зале вызвало выступление шумовых оркестров групп № 4, № 2, № 6. Стиральные доски, ложки, неумудренные предметы домашнего обихода — оказываются музыкой, когда попадает в умелые руки.

Смотр закончен, но он продолжается каждый день на сцене училища.

Т. БЕЛОЗЕРОВА.

◆ СПОРТ

Массовые соревнования по комплексу ГТО, проходившие внутри предприятий, совхозов, учебных заведений и районе, вывели на старты ГТО сотни и тысячи участников зимнего многоборья, 3750 человек выполнили соответствующие нормативы комплекса. По итогам проведения VI чемпионата города, в котором приняли участие около 200 человек, была скомплектована сборная команда по многоборью комплекса ГТО, защищавшая спортивную честь г. Режа в областных соревнованиях на призы «Комсомольской правды» и журнала «Спортивная жизнь России», проходивших 11-12 февраля в Ирбите. Команда выступила в следующем составе: III ступень — В. Шалашенков, Р. Мухамадиева (механический завод), О. Сохарева,

НА СТАРТАХ МНОГОБОРЦЫ ГТО

А. Якимов (школа № 3), IV ступень — Б. Борисов, Г. Корепанова, В. Попов, Л. Федоровских (механический завод), V ступень — А. Симанков (механический завод), З. Максимова (школа № 5).

В первый день соревнований проводилось многоборье: стрельба на 50 метров, бег на коньках и общефизическая подготовка. Для V ступени — прыжки с места. По стрельбе наша команда выступила неудачно, что и определило дальнейший ход борьбы за I место. Сказалось отсутствие такого тира в нашем городе, не было возможности тренироваться и готовиться к областным соревнованиям. В итоге, после первого дня соревнований, Режевская команда заняла седьмое ме-

сто. После выступлений конькобежцев из 13 режевлянок лишь 5 продолжили борьбу в многоборье: из их числа О. Сохарева, В. Шалашенков и А. Якимов уложились в нормативы по конькам. Отлично выступила по общефизической подготовке Л. Корепанова, набрав максимум очков в этом виде — 45.

В последний день соревнований состоялись лыжные гонки. Все участники нашей команды в этом виде выступили отлично. И в итоге команда нашего города переместилась с 7 места на 3.

В личном первенстве в своих группах призовые места заняли В. Шалашенков (2 место), Б. Борисов (3 место), из девушек Г. Корепанова (2 место). В. Попов, Б. Борисов, Г. Корепанова выполнили норму I спортивного разряда по зимнему многоборью комплекса ГТО.

Ю. ПЕРШИН, председатель комитета по физкультуре и спорту.



На снимке: восемнадцатилетний студент из Запорожья Владимир Яценко, установивший в этом году один из самых сенсационных рекордов — 233 см в прыжках в высоту.

Фотохроника ТАСС.

НА ПРИЗ «ПИОНЕРСКОЙ ПРАВДЫ»

11-12 февраля стартовали пионерские дружины района приза газеты «Пионерская правда», в которых приняло участие 160 юных спортсменов из девяти дружин района.

В первый день упорная борьба разгорелась на дистанции на пять, три, два километра между дружинами школ №№ 1, 44, 5, 7, 30, 27, 3, детской спортивной школы. Победа досталась дружинам школ № 1 и № 5.

Учащиеся школ № 44, № 1, № 5 стали победителями в среднем возрасте. Это Тания Зайцева, Света Дубских, Люба Сукина, Володя Кузнецов, А. Февранинов, С. Азев. Учащиеся школы № 10 были первыми в эстафете три на два километра — это Света Глушкова, Ира Костылева, Тания Ждановских. В двухдневной борьбе лидировали пионерские дружины школ №№ 1, 5, 44. Они награждены призами, гра-

мотами ГК ВЛКСМ и горонотами. Такие педагоги, как И. А. Баракнин, Я. Н. Кузнецов, Е. Н. Адакова, И. В. Урванцев, Н. Г. Батенькола отдали много сил, физического воспитанию подрастающего поколения. Сейчас

СТОЛ НАХОДОК

Найдена связка ключей на пруду. Обращаться ул. Ленина, 76, корп. 3, кв. 56.

РЕДАКТОР А. П. КУРИЛЕНКО.

ТЕЛЕВИДЕНИЕ

20 ФЕВРАЛЯ
8.00 «Время». 8.35 Утренняя гимнастика. 8.55 «Один за всех, все за одного». 9.35 «В бой идут одни старики». Художественный фильм. 11.05 «Военные сороковые». Фильм-концерт. 13.55 Программа документальных фильмов. 14.35 «Знай и умей». 15.20 Творчество Б. Горбатова. 16.05 Концерт. 16.30 Стихи советских поэтов в ис-

полнении школьников. 17.00 Творчество народов мира. 17.30 Новости. 17.45 «Загадочная планета». Мультфильм. 17.55 Премьера фильма-спектакля Государственного академического Малого театра Союза ССР. В. Вишневский «Оптимисти-

ческая трагедия». 20.30 «Время». 21.00 Встреча писателей с воинами Таманской дивизии. 22.20 Концерт. ВТОРАЯ ПРОГРАММА 10.10—17.25 Москва. Учебная программа. 17.30 Свердловск. Актуальные вопросы политики КПСС. 18.15 «Волк

в сапогах». Спектакль. 19.05 Показывает студия «Барабанщик». 19.40 Новости. 19.50 Документальный фильм. 20.15 Для вас, малыши. 20.30 Играет лауреат международных конкурсов Н. Петров. 21.00 Москва. Чемпионат мира по лыжному спорту. Гонки 15 км. Женщины. Передача из Финляндии. 22.30 «Ваших писем голоса».

КИНО

КИНОТЕАТР «ЮБИЛЕЙНЫЙ»

18—19 февраля — «ЗОЛЮТОЙ ПОЯС». Начало 18 февраля — в 18 и 20 часов, 19 февраля — в 11, 16, 18, 20 часов. 18 февраля — «А ЗОРИ ЗДЕСЬ ТИХИЕ...» Две серии. Начало в 12 и 15 часов. 20 февраля — «РОМАНС ЗА

КРОНУ». Начало в 11, 16, 18, 20 часов.

Для детей 19-20 февраля — «ОФИЦЕРЫ». Начало в 14 часов.

ДОМ КУЛЬТУРЫ

18—19 февраля — цветной фильм «УВАЖАЕМЫЕ ЛЮДИ». Студия Италии. Начало 18 февраля — в 16 часов, 19 февраля — в 16 и 13 часов.

Для детей 19 февраля — «ВНИМАНИЕ, ЧЕРЕПАХА!». 20 февраля — «РОМАНС ЗА

Объявления

РЕЖЕВСКОМУ МОЛОЧНОМУ ЗАВОДУ на постоянную работу требуются кочегары паровых котлов, электрик.

Обращаться к администрации завода.

ЦЕХУ БЕЗАЛКОГОЛЬНЫХ НАПИТКОВ ТРЕБУЮТСЯ рабочие, грузчики, женщины в производственный цех для выработки фруктовых вод. Работа в одну смену с двумя выходными. Обращаться: ул. А. Гайдара, 72, к начальнику цеха.

Технический обменный пункт Режевского СО СХТ принимает в ремонт от организаций района трактора ДТ-75, Т-74, Т-40АМ, Т-16, двигатель ГАЗ-51 первой комплектности, ГАЗ-53 первой комплектности, ЗИЛ-130, Д-37, коробки перемены передач автомобилей ГАЗ-51, ГАЗ-53, ЗИЛ-130, задние и передние мосты ГАЗ-53, ЗИЛ-130.

Ремонт производится в ремонтных предприятиях области системы «Сельхозтехника».

РЕЖЕВСКОМУ СПЕЦОТДЕЛЕНИЮ «СЕЛЬХОЗТЕХНИКА» требуются на постоянную работу токари и газосварщики.

Обращаться в отдел кадров «Сельхозтехники», тел. 3-28, остановка ЖБИ, автобус № 2.

СМП-149 приглашает на работу плотников, каменщиков, монтеров пути и неимеющих специальности, оплата труда сдельно-премиальная. Одиноким предоставляется общежитие. Работники поезда пользуются льготами железнодорожников. За справками обращаться по адресу: разъезд 75 км, СМП-149.

РЕЖЕВСКОЕ ГОРЬБУПРАВЛЕНИЕ приглашает на постоянную работу парикмахеров, закройщиков, главного механика, обувщиков, учеников обувщиков, учеников парикмахеров, приемщика-продавца, кладовщика в телеателье, рабочего, уборщицу в ателье на Гавани, электрика, портных. С предложениями обращаться в отдел кадров по ул. Вокзальная, 5.

Режевское горьбуправление принимает заказы на пошив головных уборов женских и детских из материала заказчика. Заказы принимаются по адресу: ул. Вокзальная, 5.

УПТК ТРЕСТА «РЕЖТЯЖСТРОЙ» срочно требуются главный инженер, секретарь-машинистка, транспортный рабочий. Квартиры по договоренности.

Филиалу Артемовской нефтебазы срочно требуется на работу сливщик и заправщица. Квартира предоставляется в течение 3-х месяцев. Обращаться к начальнику АЗС.

РЕЖЕВСКОЙ ТОРГ приглашает на работу машинистку, кассира в управление торгового оператора-таксировщика в контору торгового оператора, уборщицу во вновь открываемый магазин на Гавани, учеников продовольственной группы в школу-магазин.

Обращаться в отдел кадров Режевского торгового.

Приглашаются на работу в коллектив швейной фабрики тракторист на трактор «Беларусь», шофер на ЛАЗ-158 для перевозки готовой продукции в торговые базы, слесарь по ремонту швейного оборудования, зольщик в производственную котельную, воспитатель в общежитие, швеи и ученики швей. Обращаться в отдел кадров по адресу: ул. Ур. Добровольцев, 1.

Продается мотоцикл «Иж-Юпитер-2» с коляской. Обращаться: ул. Ленина, 76/2-63.

Продается дом по ул. Октябрьская, 35.

Выражаем сердечную благодарность заведующей столовой № 4 В. И. Сергеевой и всему коллективу за участие в похоронах Малявушкиной Анны Васильевны.

Родственники покойной.

ПИШИТЕ, ЗАХОДИТЕ, ЗВОНИТЕ. Адрес редакции: 623730, г. Реж, ул. Красноармейская, 22. Телефоны: редактор—0-18, заместитель редактора, отдел партийной жизни—3-68, машбюро—3-68, ответственный секретарь—3-71, экономический отдел—3-71, отдел писем—0-88, бухгалтерия—0-88.

Газета выходит три раза в неделю: вторник, четверг, суббота.